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Greifst Du ab und zu 
zum Smartphone? 

Smartphone hinterm Steuer:
gefährlich oder nicht?

In welchen Situationen  
greifst Du zum Handy?*
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*Mehrfachantworten möglich

Zu niedrig

Musikauswahl

Völlig gerechtfertigt
Chatten

Telefonie

unabhängig von 
der Situation

Zähflüssiger 
Verkehr

Zu hoch
Soziale 

Netzwerke

Berufliche

Sonstiger

Stau

Sind die aktuellen Strafen 
gerechtfertigt? 

Die Gründe sind …* Was ist gefährlicher: 
Smartphone oder 0,5 ‰?

0,5 ‰ Alkohol

Smartphone
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Jung & Digital auf 
der Autobahn

German Autolabs und das Marktforschungsinstitut YouGov befragten über 400 
Autofahrer im Alter von 18-22 Jahren zu ihrem digitalen Verhalten hinterm Steuer. 

*Mehrfachantworten möglich


